
Чи пред’являється військово-обліковий документ під час реєстрації 
особи як безробітного? 

 
Так, пред’являється. 
Нагадаємо, що перелік документів, які пред’являються під час реєстрації 

особи як безробітного, визначений Порядком реєстрації, перереєстрації 
зареєстрованих безробітних та ведення обліку осіб, які шукають роботу, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 2023 року 
№ 446 (із змінами, далі – Порядок реєстрації).  

Пунктом 18 Порядку реєстрації визначено, що для надання статусу 
зареєстрованого безробітного особа, яка шукає роботу, пред’являє документи, 
зазначені в пункті 4 Порядку реєстрації, а також військовий квиток осіб 
рядового, сержантського і старшинського складу (для осіб, які звільнилися із 
строкової військової служби), а під час воєнного стану та проведення мобілізації 
— військово-обліковий документ (військовий квиток, тимчасове посвідчення 
військовозобов’язаного, посвідчення про приписку до призовної дільниці з 
відміткою про взяття на військовий облік у територіальному центрі 
комплектування та соціальної підтримки або з відміткою про виключення з 
військового обліку відповідно до статті 37 Закону України “Про військовий 
обов’язок і військову службу”). 

Слід зазначити, що постановою Кабінету Міністрів України від 
16 травня 2024 року № 559 (набрала чинності 18 травня 2024 року) затверджено 
новий зразок військово-облікового документа.  

Цією ж постановою затверджено Порядок оформлення (створення) та видачі 
військово-облікового документа для призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів. Пунктом 1 зазначеного Порядку визначено, що військово-обліковим 
документом є документ, що визначає належність його власника до виконання 
військового обов’язку, який оформляється (створюється) та видається 
громадянину України, який є призовником, військовозобов’язаним або 
резервістом. Військово-обліковий документ оформляється в електронній або у 
паперовій формі. 

Необхідно враховувати, що військово-облікові документи, оформлені до 
набрання чинності постановою № 559, вважаються дійсними на всій території 
України до видачі військово-облікового документа нового зразка. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року № 559 
доступна  на урядовому вебпорталі http://surl.li/tubro  

Є питання щодо постановки та перебування на обліку у службі зайнятості? 
Телефонуйте за номером +38 (066) 581 87 84. 
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